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Aποκριές 2026 Καθαρά Δευτέρα Πορτινό καρνάβαλι – Μπουρανί Τυρνάβου 

4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  20-23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΤΡΙΚΑΛΑ – ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΜΕΤΕΩΡΑ – ΚΑΡΔΙΤΣΑ - ΕΛΑΤΗ 

1 η ΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ AΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  

Αναχώρηση στις 07.30 το πρωί με ενδιάμεση στάση για καφέ στη Μουσθένη. Περνάμε περιφερειακά τη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΤΕΡΙΝΗ, στάση για μεσημεριανό φαγητό καθοδόν και μέσω ΤΡΙΚΑΛΩΝ, άφιξη στην 
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας να 
περιπλανηθείτε στα πλακόστρωτα δρομάκια γύρω από την πλατεία, ανακαλύψτε μικρά μαγαζάκια με τοπικά 
παραδοσιακά προϊόντα και γευτείτε παραδοσιακή κουζίνα στα γραφικά ταβερνάκια με εκπληκτικό φόντο τους 
επιβλητικούς βράχους και μοναστήρια των Μετεώρων. Διανυκτέρευση .  

2 η ΜΕΡΑ : ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ - ΕΛΑΤΗ - ΤΡΙΚΑΛΑ Πρωινό στο ξενοδοχείο και 
αναχώρηση για τα φημισμένα Μετέωρα, περήφανοι και επιβλητικοί οι πέτρινοι βράχοι των Μετεώρων 
υψώνονται, γεμάτοι απολιθωμένα όστρακα, μαρτυρώντας ένα μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο. Τα Μετέωρα 
αποτελούν, μετά το Άγιο Όρος, το μεγαλύτερο και με συνεχή παρουσία από την εποχή της εγκατάστασης των 
πρώτων ασκητών μέχρι σήμερα μοναστικό σύνολο στον ελλαδικό χώρο. Από τις ιστορικές μαρτυρίες 
συμπεραίνουμε ότι οι μονές των Μετεώρων ήταν στο σύνολό τους τριάντα. Από τις τριάντα μονές οι έξι 
λειτουργούν έως σήμερα και δέχονται πλήθος επισκεπτών. Εμείς θα επισκεφθούμε τη Μονή ΑΓΙΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ και του ΒΑΡΛΑΑΜ. Ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα και αναχώρηση για τα χωριά του 
Κόζιακα, που ξεκινούν από την Πύλη με την περίφημη λίθινη γέφυρα του Βησσαρίωνα 1514 μ. Χ. Μέσα από 
μια διαδρομή γεμάτη έλατα φθάνουμε στην Ελάτη που απλώνεται στις νοτιοδυτικές πλαγιές του Κόζιακα, σε 
υψόμετρο 900 μέτρων, χτισμένη αμφιθεατρικά στη σκιά του επιβλητικού Κόκκινου βράχου, ατενίζοντας τις 
γύρω κορυφές της Νότιας Πίνδου, Ονομαζόμενη από τους ντόπιους και Τύρνα. Τα παλιά πέτρινα χτίσματα, οι 
λιθόστρωτοι δρόμοι και οι μικρές πλατείες στολισμένες με βρύσες και παρτέρια της προσδίδουν αρχοντιά! και 
γραφικότητα. . Ελεύθερος χρόνος για καφέ. Συνεχίζουμε για την πόλη των Τρικάλων που είναι χτισμένη στη 
θέση της αρχαίας Τρίκκης όπου σύμφωνα με τη μυθολογία, η νύμφη Τρίκκη ήταν κόρη του Πηνειού και 
πατρίδα του περίφημου γιατρού της αρχαιότητας, Ασκληπιού. Η πόλη χρωστά σε μεγάλο βαθμό την ομορφιά 
της στο γραφικό ποταμό Ληθαίο αλλά και στα ιστορικά της μνημεία, την εξαιρετική ρυμοτομία, τις ευρύχωρες 
πλατείες, τα πάρκα και τους πεζόδρομούς της. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα πλάι στο ποτάμι, στην κεντρική 
γέφυρα του Ληθαίου στο λόφο του Προφήτη Ηλία, με το Φρούριο και το περίφημο Ρολόι - ορόσημο της 
πόλης.. στην Παλιά Πόλη ή Βαρούσι με τα στενά, πλακόστρωτα σοκάκια και την παραδοσιακή αρχιτεκτονική 
όπου θα δούμε το Κουρσούμ Τζαμί, το μοναδικό έργο του μεγάλου Σινάν στον ελλαδικό χώρο και στη γειτονιά 
των παλιών μανάβικων. Γεύμα εξ ιδίων στα ταβερνάκια του ιστορικού κέντρου. Επιστροφή στην Καλαμπάκα. 
Διανυκτέρευση. 

3 η ΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΜΟΝΗ ΚΟΡΩΝΗΣ - ΚΑΡΔΙΤΣΑ Πορτινό καρναβάλι στην Πύλη 
Τρικάλων Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για να επισκεφθούμε την λίμνη Πλαστήρα ή λίμνη 
Ταυρωπού όπως αλλιώς λέγεται, είναι ένα από τα πιο όμορφα τεχνικά στολίδια της Θεσσαλίας που ο 
Νικόλαος Πλαστήρας οραματίστηκε στοχεύοντας να τροφοδοτήσει τις γύρω περιοχές που το καλοκαίρι 
υπέφεραν από λειψυδρία καθώς και την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας με την εκμετάλλευση της δύναμης 
του νερού. Στην ανατολική πλευρά της λίμνης και σε μικρή απόσταση από το ομώνυμο φράγμα, σε υψόμετρο 
800 μ. στέκει αιώνες τώρα η Μονή της Πανάγιας Κορώνας (Μονή Κορώνης) Το μοναστήρι πήρε την ονομασία 
του από την τοποθεσία που βρίσκεται, σαν κορώνα δηλαδή στεφανώνει το εύφορο κάμπο της Θεσσαλικής 
γης. Θα προσκυνήσουμε και θα ξεναγηθούμε σ’ έναν από τους Φάρους της Ορθοδοξίας, που διαδραμάτισε 
σπουδαίο ρόλο κατά τους χρόνους της Τουρκοκρατίας. Θα συνεχίσουμε για την πλαζ Λαμπερού μία από τις 
πρώτες τουριστικές υποδομές που δημιουργήθηκαν στην περιοχή στις αρχές της δεκαετίας του 1990 και 
αποτέλεσαν τη βάση στην τουριστική ανάπτυξης όλης της ανατολικής πλευράς της Λίμνης. Μεσημεριανό 
φαγητό εξ ιδίων στις ταβέρνες και αναχώρηση για την πόλη της Καρδίτσας για απογευματινό καφέ. Επόμενη 
στάση μας η Πύλη Τρικάλων που μας καλεί.. να φορέσουμε τη μάσκα μας, να πάρουμε την παρέα μας και να 
γίνουμε μια μεγάλη καρναβαλική οικογένεια για να ζήσουμε το πιο ζωντανό και χαρούμενο καρναβάλι της 
Θεσσαλίας! Επιστροφή στην Καλαμπάκα και στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 



4 η ΜΕΡΑ : ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΤΥΡΝΑΒΟΣ – ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ Πρωινό και αναχώρηση για την 
πόλη του ΤΥΡΝΑΒΟΥ για να ζήσουμε ένα ξεχωριστό δρώμενο της Καθαράς Δευτέρας, που διαδραματίζεται 
αποκλειστικά στον Τύρναβο και συνδέεται με φαλλικές τελετουργίες συνδεδεμένες με τις γιορτές του Διονύσου. 
Η λατρεία, και κυρίως η λιτανεία-περιφορά του φαλλού, ως σύμβολο της γονιμότητας, αποτελούσε 
αναπόσπαστο μέρος των διονυσιακών τελετών για την εξασφάλιση της ευκαρπίας και ευγονίας. Το 
Τυρναβίτικο καρναβάλι θεωρείται το μεγαλύτερο και πιο οργανωμένο καρναβάλι στη Θεσσαλία 
προσελκύοντας κάθε χρόνο κόσμο από όλη την Ελλάδα. Αφού απολαύσουμε τα δρώμενα της πόλης, 
γευματίσουμε και απολαύσουμε το εκλεκτό τσίπουρο του Τυρνάβου, αναχώρηση για την επιστροφή μας, με τις 
απαραίτητες στάσεις για καφέ και ξεκούραση, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας. 

Τιμή συμμετοχής κατά άτομο : 260 ευρώ 

Τιμή συμμετοχής με δελτίο ΟΓΑ – ΟΠΕΚΑ : 70 ευρώ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  

• Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας 

 • Τρεις διανυκτερεύσεις στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ στο ξενοδοχείο FAMISSI 3* σε δίκλινα δωμάτια. 

 • Πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο.  

• Τις περιηγήσεις και τις εκδρομές του προγράμματος. 

 • Φόρο κλιματική αλλαγής. • Φ.Π.Α εκδρομής 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: • Επιπλέον γεύματα, δείπνα, ποτά και διασκεδάσεις. • Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα 
ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Τιμή συμμετοχής κατά άτομο : 260 ευρώ  

Αωαχώρηση απο Ορεστιάδα .6.00 πμ απο Διδυμότειχο 6.20πμ  

 


